

28 МАЯ 1981

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

КЛАССИК 2207
**СОВЕТСКОЙ
ЛИТЕРАТУРЫ**

**Сегодня исполняется
115 лет со дня рождения
Алексея Максимовича
Горького.**

Этой дате посвящен вечер, организованный Союзом писателей СССР и Институтом мировой литературы имени А. М. Горького. Его участники побывают в Литературном музее писателя, работающем при институте (ул. Воровского, 25-а), осмотрят экспозицию «Горький и современность», отражающую непреходящее мировое значение творческого наследия родоначальника советской литературы.

В. И. Ленин, горячо любивший писателя и помогавший его идейному и творческому росту, писал: «...Горький — громадный художественный талант, который принес и принесет много пользы всемирному пролетарскому движению».

Прозорливость ленинских слов глубоко раскрывается в этой экспозиции. Здесь представлены произведения писателя, изданные на языках народов СССР и зарубежных стран. Материалы стендов характеризуют А. М. Горького как основоположника литературы социалистического реализма и как самоотверженного борца за счастье человека, за осуществление идеалов коммунизма. Его слово в наши дни с неослабевающей силой клеймит реакцию, борется за мир на земле.

Горький как организатор нашей литературы уделял неустанное внимание творческой молодежи. И поныне не утратили своего значения его советы о бережном отношении к воспитанию новых талантов. Поэтому сегодня здесь в торжественной обстановке будут вручены дипломы лауреатам Всесоюзного литературного конкурса имени Максима Горького за лучшую первую книгу молодого автора.

Накануне 115-й годовщины со дня рождения А. М. Горького на улице Качалова, 6/2, как уже сообщала «Вечерняя Москва», после капитального ремонта здания вновь открылся мемориальный музей-квартира писателя.